

НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАЇНИ
КВАЛІФІКАЦІЙНО-ДИСЦИПЛІНАРНА
КОМІСІЯ АДВОКАТУРИ
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ



UKRAINIAN NATIONAL
BAR ASSOCIATION
QUALIFICATION AND DISCIPLINARY
COMMISSION OF THE BAR OF
RIVNE REGION

33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3, кв. 1
тел: +38 (0362) 63-33-38
email: s.surikova@vkdka.org, веб-сайт: www.vkdka.org

ap. 1, 3 Dy'rektoriyi Street, Rivne, 33013 Ukraine
phone: +38 (0362) 63-33-38
email: s.surikova@vkdka.org, web-site: www.vkdka.org

№ 359 від 11.серпня 2017 року

Голові Ради адвокатів України
Ізовітовій Л.П.

Шановна Лідіє Павлівно!

Відповідно до протокольних рішень організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області (оформлених протоколом № 1 засідання організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області від 11 серпня 2017 року) та Рішення Ради адвокатів України № 44 «Про скликання звітно-виборних конференцій адвокатів регіонів, встановлення квот представництва, затвердження порядку висування та обрання делегатів звітно-виборних конференцій адвокатів регіонів та регламенту їх проведення» від 16 лютого 2017 року, рішення Ради адвокатів України № 164 «Про визначення КДКА Рівненської області організаційним комітетом з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області та внесення змін до Порядку висування та обрання делегатів Звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області, Регламенту Звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області» від 04 серпня 2017 року, організаційний комітет повідомляє:

збори адвокатів у районах та містах Рівненської області відбудуться 9 вересня 2017 року об 11.00 год. за адресами, згідно протоколу №1 засідання організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області від 11 серпня 2017 року від 11 серпня 2017 року, що додається.

Реєстрація адвокатів на збори розпочинається о 10.00 год при пред'явленні свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а також посвідчення адвоката чи документа, що посвідчує особу і закінчується о 10 год. 50 хв.



Звітно-виборна конференція адвокатів Рівненської області відбудеться 15 вересня 2017 року об 11.00 год. за адресою: м. Рівне, вул. Соборна, 11 в актовому залі навчального корпусу № 1 Національного університету водного господарства та природокористування.

Реєстрація делегатів на Конференцію розпочинається о 10.00 год при пред'явленні свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю, а також посвідчення адвоката чи документа, що посвідчує особу і закінчується о 10 год. 50 хв.

Порядок денний звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області:

1. Розгляд та затвердження звіту Ради адвокатів Рівненської області.
2. Розгляд та затвердження звіту Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Рівненської області.
3. Висновок Ревізійної комісії адвокатів Рівненської області.
4. Висновок представника адвокатів Рівненської області у складі Ради адвокатів України.
5. Висновок представника адвокатів Рівненської області у складі Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури.
6. Затвердження штатного розпису та кошторису Ради адвокатів Рівненської області на 2018 рік.
7. Затвердження штатного розпису та кошторису Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Рівненської області на 2018 рік.
8. Обрання Голови та членів Ради адвокатів Рівненської області, строк повноваження яких закінчується у 2017 році.
9. Обрання Голови та членів Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Рівненської області, строк повноваження яких закінчується у 2017 році.
10. Обрання представника адвокатів Рівненської області у складі Вищої кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури, строк повноваження якого закінчується у 2017 році.
11. Обрання Голови та членів ревізійної комісії адвокатів Рівненської області, строк повноваження яких закінчується у 2017 році.

Оголошення про проведення конференції та зборів адвокатів Рівненської області буде розміщено на веб-сайті Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Рівненської області, на веб-сайті Ради адвокатів Рівненської області та буде опубліковано в обласній газеті «Вісті Рівненщини» та газеті «Рівне Вечірне».

Просимо Вас посприяти розміщенню повідомлення щодо проведення Звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України.

З повагою

Голова КДКА Рівненської області



С.І. Сурікова

Протокол № 1
засідання організаційного комітету з проведення
звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської
області

м. Рівне

11.08.2017 року

Присутні :

Голова оргкомітету Сурікова Світлана Іванівна
Члени оргкомітету
від КДКА:

Шілан Сергій Віталійович
Бороденко Світлана Василівна
Чорнобривий Олександр Васильович
Демчук Юрій Борисович
Скоропад Василь Миколайович
Курганська Олена Вікторівна
Петрук Олександр Арсентійович
Коробова Тетяна Миколаївна
Бондаренко Юрій Васильович
Луцюк Микола Іванович

від Ради адвокатів регіону:

Гнатущенко Володимир Іванович
Орловська Ярослава Борисівна
Блащук Тетяна Володимирівна
Мосійчук Андрій Вікторович

від ревізійної комісії:

Чайковський Олег Володимирович
Косів Сергій Павлович

представник від адвокатів Рівненської області до Ради адвокатів України:

Бляшин Микола Степанович

Представник від адвокатів Рівненської області у складі ВКДКА:

Удовиченко Сергій Володимирович

Порядок денний:

- 1.Визначення дати, часу та місця проведення зборів адвокатів Рівненської області з висування делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області.
- 2.Визначення дати, часу та місця проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області.
- 3.Визначення осіб, відповідальних за організаційне забезпечення зборів адвокатів з виборів делегатів на конференцію (далі – уповноважених оргкомітетом).
- 4.Визначення осіб, відповідальних за реєстрацію та проведення реєстрації адвокатів, які прибули для участі у зборах адвокатів міста Рівне для обрання делегатів на звітно-виборну Конференцію та реєстрацію делегатів на звітно-виборну Конференцію адвокатів Рівненської області.
- 5.Різне.

Член оргкомітету Шилан С.В. запропонував обрати секретарем засідання оргкомітету члена оргкомітету Лушюка Миколу Івановича.

Голова оргкомітету Сурікова С.І.: ставлю на голосування питання обрання секретарем засідання оргкомітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області Лушюка Миколу Івановича.

Голосували за пропозицію голови оргкомітету Сурікової С.І. 16 членів оргкомітету

«проти» пропозиції - 2 члена оргкомітету
«утримались» - 1 член оргкомітету

Рішення вважається прийнятим.

Слухали:

Голова оргкомітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області Сурікова С.І. повідомила, що рішеннями Ради адвокатів України №44 від 16.02.2017 року та №164 від 04.08.2017 року. Порядком висування та обрання делегатів звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області. Регламентом звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області. Затверджених рішенням РАУ від 04.08.2017 року № 164 визначено процедуру підготовки та проведення загальних зборів адвокатів Рівненської області з обрання делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області та звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області та не визначено порядок голосування та прийняття рішень організаційним комітетом щодо зазначених питань. З огляду на таке пропонує рішення організаційного комітету приймати простою більшістю голосів присутніх на засіданні оргкомітету.

Голова оргкомітету Сурікова С.І. : Ставлю на голосування питання щодо прийняття рішень оргкомітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області приймати простою більшістю голосів присутніх на засіданні оргкомітету.

Голосували за пропозицію голови оргкомітету Сурікової С. І. 17 членів оргкомітету

«проти» пропозиції - 0 членів оргкомітету
«утримались» - 2 членів оргкомітету

Вирішили: рішення оргкомітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області приймати простою більшістю голосів присутніх на засіданні оргкомітету.

Рішення вважається прийнятим.

Слухали:

По першому питанню : Голову організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області Сурікову С.І., яка повідомила, що рішенням Ради адвокатів України №164 від 04.08.2017 року «Про визначення КДКА Рівненської області організаційним комітетом з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області та внесення змін до Порядку висування та обрання делегатів Звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області. Регламенту Звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області» визначено Кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури Рівненської області, як організаційний комітет з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області з залученням до його складу голів та членів органів адвокатського самоврядування Рівненської області (ради адвокатів регіону, КДКА регіону, ревізійної комісії регіону, представників адвокатів регіону у складі РАУ та ВКДКА), відомості про яких наявні у ЄРАУ станом на день прийняття цього рішення, а право на заняття адвокатською діяльністю не зупинено та не припинено.

Цим же рішенням призначено Головою організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області Голову КДКА Рівненської області Сурікову С.І.

Організаційний комітет з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області зобов'язано:

- визначити дату, час та місце проведення зборів адвокатів по висуненню делегатів на Конференцію та Конференції;
- не пізніше наступного дня після прийняття рішення, але не пізніше ніж за місяць до проведення Конференції направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату НААУ) відомості про час, місце і дату проведення Конференції та зборів адвокатів по висуненню та обранню делегатів Конференції (протокол засідання організаційного комітету) для формування списків адвокатів регіону, за даними Єдиного реєстру адвокатів України, для участі у зборах і Конференції та оприлюднення на офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України;
- опублікувати оголошення та повідомлення в обласній газеті, пов'язані із проведенням зборів адвокатів по висуненню та обранню делегатів Конференції та Конференції, а також оприлюднити на веб-сайтах органів адвокатського самоврядування регіону (за наявності);
- за результатами проведення Конференції скерувати до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України) протокол Конференції адвокатів регіону (у тому числі електронною поштою).

Матеріально –технічне забезпечення проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області покладено на КДКА Рівненської області.

Сурікова С.І. запропонувала призначити збори адвокатів Рівненської області по висуненню делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області на 11 год. 09.09.2017 року (реєстрація присутніх з 10-00 до 10-50) , про що повідомити адвокатів Рівненської області в порядку, визначеному рішенням РАУ №164 від 04.08.2017 року.

Голова оргкомітету Сурікова С.І.: Ставлю на головування питання щодо призначення зборів адвокатів Рівненської області по висуванню делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області на 11 год. 09.09.2017 року (реєстрація присутніх з 10-00 до 10-50 год.), про що повідомити адвокатів Рівненської області в порядку, визначеному рішенням РАУ №164 від 04.08.2017 року.

Голосували за пропозицію голови оргкомітету Сурікової С.І. 15 членів оргкомітету

«проти» - 0 члена оргкомітету
«утримались» - 4 члена оргкомітету

Вирішили : призначити збори адвокатів Рівненської області по висуванню делегатів на звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області на 11 год. 09.09.2017 року , про що повідомити адвокатів Рівненської області в порядку, визначеному рішенням РАУ №164 від 04.08.2017 року.

Рішення вважається прийнятим .

Слухали :

По другому питанню: Голову організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області Сурікову С.І., яка запропонувала призначити звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області на 11 год. 15.09.2017 року в приміщенні актового залу Рівненського Національного університету водного господарства та природокористування (реєстрація присутніх з 10-00 до 10-50 год.), про що повідомити адвокатів Рівненської області в порядку, визначеному рішенням РАУ №164 від 04.08.2017 року.

Голова оргкомітету Сурікова С.І.: Ставлю на голосування питання щодо призначення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області на 11 год. 15.09.2017 року в приміщенні актового залу Рівненського Національного університету водного господарства та природокористування (реєстрація присутніх з 10-00 до 10-50 год.) , про що повідомити адвокатів Рівненської області в порядку, визначеному рішенням РАУ №164 від 04.08.2017 року.

Голосували за пропозицію голови оргкомітету Сурікової С.І. 14 членів оргкомітету

«проти» - 2 членів оргкомітету
«утримались» - 3 членів оргкомітету

Вирішили : призначити звітно-виборну конференцію адвокатів Рівненської області на 11 год. 15.09.2017 року в приміщенні актового залу Рівненського Національного університету водного господарства та природокористування (реєстрація присутніх з 10-00 до 10-50 год.), про що повідомити адвокатів

Рівненської області в порядку, визначеному рішенням РАУ №164 від 04.08.2017 року.

Рішення вважається прийнятим.

Слухали:

Голову організаційного комітету з проведення звітно-виборної конференції адвокатів Рівненської області Сурікову С.І., яка запропонувала доручити Голові оргкомітету Суріковій С.І.:

- направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України відомості про час, дату та місце проведення Конференції та зборів адвокатів Рівненської області по висуванню та обранню делегатів Конференції для формування списків реєстру адвокатів України для участі у зборах і Конференції та оприлюднення на веб-сайті Національної асоціації адвокатів України;

- опублікувати оголошення та повідомлення в обласній газеті, пов'язані із проведенням зборів адвокатів по висуванню та обранню делегатів Конференції та Конференції, а також оприлюднити на веб-сайті органів адвокатського самоврядування регіону (за наявності).

Голова оргкомітету Сурікова С.І.: Ставлю на голосування питання доручити Голові оргкомітету Суріковій С.І.:

- направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України відомості про час, дату та місце проведення Конференції та зборів адвокатів Рівненської області по висуванню та обранню делегатів Конференції для формування списків реєстру адвокатів України для участі у зборах і Конференції та оприлюднення на веб-сайті Національної асоціації адвокатів України;

- опублікувати оголошення та повідомлення в обласній газеті, пов'язані із проведенням зборів адвокатів по висуванню та обранню делегатів Конференції та Конференції, а також оприлюднити на веб-сайті органів адвокатського самоврядування регіону.

Доручити в.о. голови РАРО Гнатушенку В.І. зазначену інформацію оприлюднити на веб-сайті РАРО.

Голосували за пропозицію голови оргкомітету Сурікової С.І. 16 членів оргкомітету:

«проти» - 2 члена оргкомітету

«утримались» - 1 член оргкомітету

Вирішили :

Доручити Голові оргкомітету Суріковій С.І.:

-направити електронною поштою до Секретаріату Ради адвокатів України відомості про час, дату та місце проведення Конференції та зборів адвокатів Рівненської області по висуванню та обранню делегатів Конференції для формування списків реєстру адвокатів України для участі у зборах і Конференції та оприлюднення на веб-сайті Національної асоціації адвокатів України;

-опублікувати оголошення та повідомлення в обласній газеті, пов'язані із проведенням зборів адвокатів по висуванню та обранню делегатів Конференції та Конференції, а також оприлюднити на веб-сайті органів адвокатського самоврядування регіону.

-в.о. голови РАРО Гнатуценку В.І. зазначену інформацію оприлюднити на веб-сайті РАРО.

Рішення вважається прийнятим.

По третьому питанню Голову організаційного комітету з проведення звітно-виборної Конференції адвокатів Рівненської області Сурікову С.І., яка запропонувала уповноваженими – відповідальними за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в регіонах Рівненської області визначити наступних осіб:

міста Рівне Голову оргкомітету Сурікову Світлану Іванівну (керівник реєстраційної групи)

Березнівського району – Щура Олександра Валерійовича

Володимирецького району – Печончика Олександра Володимировича

Гощанського району – Рудика Віталія Романовича

міста Дубно- Бороденко Світлану Василівну

Дубенського району- Черепок Миколу Миколайовича

Демидівського району- Юхимюка Михайла Анатолійовича

Дубровицького району – Богельського Ігора Володимировича

Зарічненського району – Подоховича Сергія Миколайовича

Здолбунівського району – Януля Віктора Степановича

Корецького району – Шилапа Сергія Віталійовича

Костопільського району – Скоропада Василя Миколайовича

Млинівського району – Мервінського Валентина Васильовича

Острозького району – Савчук Ольгу Михайлівну

Радивилівського району – Бірук Тетяну Борисівну

Рівненського району – Добродій –Котенко Оксану Миколаївну

Рокитнівського району – Чорнобривого Василя Павловича

Сарненського району – Онисковця Юрія Аврамовича

міста Вараш – Волощука Петра Степановича

Збори адвокатів Рівненської області у регіонах провести об 11 год. 09.09.2017 року за адресами:

адвокатів міста Рівне за адресою м.Рівне, вул. Соборна, 11

адвокатів Рівненського району за адресою м.Рівне, вул.Петра Могили,226

смт. Березне, вул. Київська,9 (офіс Березнівського бюро правової допомоги)

смт.Володимирець, вул.Котляревського,40/2

смт.Гоща, вул.Незалежності, 19-а

м. Дубно, вул.Кирила та Мефодія,3

с.Привільне, Дубенського району,вул.Тиха, 11

смт.Демидівка, вул.Миру,26

смт.Дубровиця, вул.Шевченка, 30-б оф.2-а

смт.Зарічне, вул.Партизанська,63

м.Здолбунів, вул.Приходька,4
м.Корець, вул.Київська,69
м.Костопіль, вул.Прибережна,2
смт.Млинів, вул.Поліщука,18 (офіс Млинівського бюро правової допомоги)
м.Острого, вул.Мануїльського,1
смт.Радивилів, вул.Ковпака, 2 /2
смт.Рокитно, вул.Шевченка, 2/6
м.Сарни, вул.Широка,22 (офіс Центру по наданню правової допомоги)
місто Вараш, мри.Вараш,43 офіс 5

Голова оргкомітету Сурикова С.І. : Ставлю на голосування пропозицію щодо визначення уповноваженими – відповідальними за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в регіонах Рівненської області визначити наступних осіб:

міста Рівне Голову оргкомітету Сурикову Світлану Іванівну і керівник реєстраційної групи)

Березнівського району – Щура Олександра Валерійовича
Володимирецького району – Печончика Олександра Володимировича
Гошанського району – Рудика Віталія Романовича
міста Дубно - Бороденко Світлану Василівну
Дубенського району- Черепок Миколу миколайовича
Демидівського району- Юхимюка Михайла Анатолійовича
Дубровицького району – Богельського Ігора Володимировича
Зарічненського району – Полоховича Сергія Миколайовича
Здолбунівського району – Януля Віктора Степановича
Корецького району – Шилана Сергія Віталійовича
Костопільського району – Скоропада Василя Миколайовича
Млинівського району – Мервінського Валентина Васильовича
Острозького району – Савчук Ольгу Михайлівну
Радивилівського району – Бірук Тетяну Борисівну
Рівненського району – Добродій –Котенко Оксану Миколаївну
Рокитнівського району – Чернобривого Василя Павловича
Сарненського району – Онисковця Юрія Аврамовича
міста Вараш – Волощука Петра Степановича

Збори адвокатів Рівненської області у регіонах провести об 11 год. 09.09.2017 року за адресами:

адвокатів міста Рівне за адресою м.Рівне, вул. Соборна, 11
адвокатів Рівненського району за адресою м.Рівне, вул.Петра Могилы, 226
смт.Володимирець, вул.Котляревського,40/2
смт. Березне, вул. Київська,9 (офіс)
смт.Гоша, вул.Незалежності, 19-а
м. Дубно, вул.Кирила та Мефодія,3
с.Привільне, Дубенського району, вул.Тиха,11
смт.Демидівка, вул.Миру,26
смт.Дубровиця, вул.Шевченка, 30-б оф.2-а
смт.Зарічне, вул.Партизанська,63
м.Здолбунів, вул.Приходька,4

м.Корець, вул.Київська,69
м.Костопіль, вул.Прибережна,2
смт.Млинів, вул.Поліщука,18 (офіс Млинівського бюро правової допомоги)
м.Острого, вул.Мануїльського,1
смт.Радивилів, вул.Ковлака, 2 /2
смт.Рокитно, вул.Шевченка, 2/6
м.Сарни, вул.Широка,22 (офіс Центру по наданню правової допомоги)
місто Вараш, мрн.Вараш,43 офіс 5

Голосували за пропозицію голови оргкомітету Сурікової С.І. – 15 членів оргкомітету

«проти» - 0 членів оргкомітету
«утримались» - 4 члена оргкомітету

Вирішили : визначити уповноваженими – відповідальними за реєстрацію та інші заходи організаційно-технічного забезпечення проведення 09.09.2017 року зборів адвокатів в регіонах Рівненської області визначити наступних осіб:

міста Рівне Голову оргкомітету Сурікову Світлану Іванівну (керівник реєстраційної групи)

Березнівського району – Щура Олександра Валерійовича
Володимирецького району – Печончика Олександра Володимировича
Гощанського району – Рудика Віталія Романовича
Дубенського району- Бороденко Світлану Василівну
Демидівського району- Юхимюка Михайла Анатолійовича
Дубровицького району – Богельського Ігора Володимировича
Зарічненського району – Полоховича Сергія Миколайовича
Здолбунівського району – Януля Віктора Степановича
Корецького району – Шилана Сергія Віталійовича
Костопільського району – Скоропада Василя Миколайовича
Млинівського району – Мервінського Валентина Васильовича
Острозького району – Савчук Ольгу Михайлівну
Радивилівського району – Бірук Тетяну Борисівну
Рівненського району – Добродій –Котенко Оксану Миколаївну
Рокитнівського району – Чорнобривого Василя Павловича
Сарненського району – Онисковця Юрія Аврамовича
міста Вараш – Волощука Петра Степановича

Збори адвокатів Рівненської області у регіонах провести об 11 год. 09.09.2017 року за адресами:

адвокатів міста Рівне за адресою м.Рівне, вул. Соборна, 11
адвокатів Рівненського району за адресою м.Рівне, вул. Петра Могили,226
смт. Березне, вул. Київська,9 (офіс)
смт.Володимирець, вул.Котляревського,40/2
смт.Гоща, вул.Незалежності, 19-а
м. Дубно, вул.Кирила та Мефодія,3
с.Привільне, Дубенського району,вул.Тиха,11
смт.Демидівка, вул.Миру,26

смт.Дубровиця, вул.Шевченка, 30-6 оф 2-а
смт.Заріччє, вул.Партизанська,63
м.Здолбунів, вул.Приколська,4
м.Корещь, вул.Київська,69
м.Костопіль, вул.Прибережна,2
смт.Млинів, вул.Поліщука,18 (офіс Млнівського бюро правової допомоги)
м.Острог, вул.Менуїльського,1
смт.Радивилів, вул.Ковпака, 2 /2
смт.Рокитно, вул.Шевченка, 2/6
м.Сарни, вул.Широка,22 (офіс Центру по наданню правової допомоги)
місто Вараш, мри Вараш,43 офіс 5
Рішення вважається прийнятим.

По четвертому питанню член оргкомітету Удовиченко С.В., який запропонував відповідальною за складання списків адвокатів, які беруть участь у зборах (які є одночасно реєстраційними списками) та реєстраційного списку делегатів звітно-виборної Конференції визначити голову дисциплінарної палати КДКА Рівненської області адвоката Курганську Олену Вікторівну

Голова оргкомітету Сурікова С.І. поставила на голосування пропозицію члена оргкомітету Удовиченка С.В. відповідальною за складання списків адвокатів, які беруть участь у зборах (які є одночасно реєстраційними списками) та реєстраційного списку делегатів звітно-виборної Конференції визначити голову дисциплінарної палати КДКА Рівненської області адвоката Курганську Олену Вікторівну.

Голосували за пропозицію члена оргкомітету Удовиченка С.В. – 15 членів оргкомітету

«проти» - 1 член оргкомітету
«утримались» - 3 члени оргкомітету

Вирішили: відповідальною за складання списків адвокатів, які беруть участь у зборах (які є одночасно реєстраційними списками) та реєстраційного списку делегатів звітно-виборної Конференції визначити голову дисциплінарної палати КДКА Рівненської області адвоката Курганську Олену Вікторівну.

Рішення вважається прийнятим.

Член оргкомітету Курганська О.В. запропонувала уповноважити адвокатів: Пахєвич Ірину Андріївну, Кисельову Микославу Ігорівну, Троцьку Ірину Валеріївну провести реєстрацію адвокатів міста Рівне на загальних зборах міста Рівне 09.09.2017 року по обранню делегатів на звітно-виборну Конференцію адвокатів Рівненської області та делегатів на звітно-виборну Конференцію адвокатів Рівненської області 15.09.2017 року.

Голова оргкомітету Сурікова С.І. поставила на голосування пропозицію члена оргкомітету Курганської О.В. уповноважити адвокатів:

Пахєвич Ірину Андріївну, Кисельову Микославу Ігорівну, Троцьку Ірину Валеріївну провести реєстрацію адвокатів міста Рівне на загальних зборах адвокатів міста Рівне 09.09.2017 року по обранню делегатів на звітно-виборну Конференцію адвокатів Рівненської області та делегатів на звітно-виборну Конференцію адвокатів Рівненської області 15.09.2017 року.

Голосували за пропозицію члена оргкомітету Курганської О.В. – 15 членів оргкомітету

«проти» - 1 член оргкомітету
«утримались» - 3 члена оргкомітету

Вирішили:

уповноважити адвокатів :

Пашкевич Ірину Андріївну, Кисельову Мирославу Ігорівну, Троцьку Ірину Валеріївну провести реєстрацію адвокатів міста Рівне на загальних зборах адвокатів міста Рівне 09.09.2017 року по обранню делегатів на звітно-виборну Конференцію адвокатів Рівненської області та делегатів на звітно-виборну Конференцію адвокатів Рівненської області 15.09.2017 року .

Рішення вважається прийнятим.

Голова :

Секретар:

